



A trónfosztási címer az 1848-as időkből, tiltakozásunk jele a jelenlegi nemzetgyilkos rendszer ellen!

24. ÓRA

III. évfolyam 1. szám ————— Kanada, 1997. április
AZ ÜLDÖZÖTT ÉS ELNÉMÍTOTT MAGYARSÁG HAVILAPJA

Prohászka, Magyarország tanítómestere

Halálának 70. évfordulójára

"Oh, hány éve elment közülünk már,
S most lett a miénk igazán,
A Szentlélek mázsás igazsága
Parázslík minden mondatán."

(Pusztai Sándor)

A kalocsai érsekké 1905-ben kinevezett Városey Gyula fehérvári püspök ezzel ajánlotta híveinek: "Olyan utódot hagyok, akinek saruját megoldani nem vagyok méltó."

A nemzetnevelés nagy apostola 1858-ban született Nyitrán cseh-német származású szülőktől, de érzelmeiben és gondolkodásában nem lehetett volna magyarabb. Egészen 1927. április 2-án bekövetkezett haláláig majd félszázadon át a legmagasabbrendű, legnemesebb szellemben oktatta a magyar nemzetet. 1918-ban az ő ajkáról hangzott el először a "hungarizmus" szó, amikor kijelentette:

"Nekünk az antiszemitizmus nem mesterségünk, hanem igenis a hungarizmus a kötelességünk. Fel kell rázni a keresztény népet, s rá kell állítanunk a haladás, a munka s a verseny terére, fel kell ébreszteni energiáit, s rámutatnunk a honfoglalásra, mely folyik. Kérdem: ha volna egy zsidóország, s ott beszűrőködnék más nem zsidó nép, s szorítaná le a zsidóságot, vajon ez a zsidóság nem tenné-e ugyanazt, amit mi teszünk s tenni akarunk?"

Kortársai már korán felismerték rendkívüli tehetségét. 1882-ben Mazella bíboros Rómában a tanulmányait befejező 24 éves Prohászkaról így vélekedik: "Oly nagy elme, hogy milliókra fog hatni." Ugyanebben az évben Simor primás Esztergomban: "Meglátjátok, ebből a fiatalemberből nagy ember lesz!"

Mint tudós, próféta és zseniális író és ellenállhatatlan hatású szónok, olvasóiba, és hallgatóiba a modern krisztusi világképet ültette. Előrelátta a liberál-kapitalista államrend bukását s pontosan kirajzolta az új krisztusi társadalom terveit.

Sokkal több volt a híve, mint az ellensége, ennek ellenére 1911-ben három írását a tilalmas könyvek jegyzékébe veszik. Az indexre-helyezésben a magyar főúri, nagybirto-

kos, elvilágiasodott egyház ütközött össze a forradalmárnak, szocialistának [de nem abban az értelemben, amelyben e két szót magának kisajátítva a kommunizmus teljesen bemocskolta] tartott püspökkel. Ennek ellenére Trianon évében a nyugati országok katolikus nagygyűléseinek meghívott ünnepi szónoka, művei pedig Európában rohamosan terjednek.

Még életében úgy emlegették, hogy Preceptor Hungariae, Magyarország tanítómestere. Most látjuk, hogy sokkal több volt! Tisztán látta a kort, amelybe most jutotunk. Előrelátta a kort, amelyben a gyermeket elszakítják anyjától s az arcnélküli ember országhatárokon átnyúló keze ragadja el és a személytelen, felelőtlen ember borzalmas veszélye zúdul a világra. A kor, amelyről egykoron szólt, itt van! Megérkezünk jóslatai beteljesüléséhez. Tanításait, műveit ma letagadják, elhallgatják. Könyveit elégették, mégis az ő nagy kérdéseire van beállítva a világ. S hogy Prohászka tanítása milyen erejű és hatása, azt megmutatta az 1956-os szabadságharc. Ebben a szabadságharcban az ő új embere, szelleme s valóságos spártai hősi tábora harcolt, amelyet ő és eszméi felneveltek, s mely szembenézett bitófával, golyóval és börtönnel.

Mialatt élt, ha hatalom van a kezében talán képes lett volna megváltani a világot mostani szenvedéseitől. De ellenséges korba született bele, a tőke és a marxizmus harcába. A sajtó pedig a koncentrált támadás tűzfüggönyét vonta köréje, tanítását a közéletbe nem engedte ki. Később Trianon s külhatalmi és belső erők akadályozták nemzetének szellemében való megújódását.

Züllött, fáradt, eszme nélküli világban harcolt a szókimondó próféta. A kultúrát hordozó kereszténység elmenté, az előnyökre való féltékenység, a versengés, a kül-



PROHÁSZKA OTTOKÁR
PÜSPÖK

* KEGYELEMTELJES HÚSVÉTI ÜNNEPEKET KÍVÁNUNK KEDVES OLVASÓINKNAK! *

só erők (szabadkőművesség, zsidóság) befolyása odáig juttatták a helyzetet, hogy az elvilágiasodó egyházak kapcsolataikat veszítették a tömegekkel, közöny, elszakadás állandósultak. Krisztus nem szólt bele többé milliók sorsába, s úgy látszott történelmüket nem ő alakítja.

RÉSZLET PROHÁSZKA PÜSPÖK NAPLÓJÁBÓL (1923):

"A nyugat-európai kultúra gazdasági struktúrája tarthatatlanná lett. A kapitalizmus túltengése, a munka s a tőke ütközése, a munkásnak elnyomatása s elnyomórítása türethetetlen egyenlőséget s újdivatú rabszolgaságot teremtett. A liberális bűnei s a liberális állam mulasztásai a termelést teljesen a tőke karmai közé csúsztatták. Másrészt pedig a munkást s a munkaerejét



Prohászka püspök budapesti szobra mielőtt ledöntötték

a mechanika butító s kedvet szegő jármába hajtották. Ideológiájuk, mely tele van téves nézetekkel a társadalmi szervezet természetéről s higiéniájáról, a tőke és a munka viszonyáról, a munkás és munkája közti kapcsolatról végzetes és kegyetlen érzéketlenséget nevelt a társadalomba s politikában a közösségnek s a munkásosztályoknak bajai s szenvedései iránt...

A mai gazdasági berendezkedés előbb-utóbb megbukik s új társadalmi szervezkedésre lesz szükség. Erre kell majd a közösségnek s a testvériségnek az a Lelke, amely új körülmények között új lehetőségeket lát meg s azok megvalósítására segít.

Három nagy veszedelem fenyegeti a

konstrukciónak jövőbeni munkáját.

(1) a szociáldemokrácia, mely teljesen zsidó befolyás alatt áll, amilyen a szovjet-oroszországi s a hozzá hasonló magyarországi, kegyetlenül irtja a nemzeti gondolatot. A nemzeti elgondolásokat gúnyolják, a nemzeti érzületet megvetik, azt burzsoának, maradinak s babonának mondják, mialatt így a tömegekben megrendítik a hitet, a tiszteletet s a faji összetartást, addig a maguk faji érdekeinek az uralmát biztosítják. Nekik minden nemzet idegen, csak a zsidófaj kiáltásos, és annak még a hajaszála se görbüljön meg.

(2) A második veszedelem, hogy a szociáldemokrácia irtja a keresztény gondolatot. Neki az kezdet óta oktalanság és botrány, s érzi, tudja, hogy térfoglalásának a kereszténység a legnagyobb ellensége, ezért kell kiirtania.

(3) A harmadik veszedelem, hogy meggyengülvén a keresztény s a nemzeti gondolat, szükségképpen az ugyanakkor meg nem gyengített, hanem csak palástolt zsidó faji gondolat és érzés kerekedik felül, s kiterjeszti a világra denevérszárnyait.

A szociáldemokrácia szovjet-zsidó kiadásban s egyáltalában a zsidó vezetés alatt bármely országban végleges tatárjárás, a keresztény és nemzeti lét tagadását és lerontását jelenti, zsarnokságot, nagyzást és képzetelenséget jelent."

*

Prohászka egyaránt szállt szembe a kommunizmussal és a kapitalizmussal, de visszakövetelte a kereszténység számára az igazságos szocializmust, a társadalmi egység gondolatát, azt a gondolatot, amelyet a marxizmus elrabolt és válságba vitt, s amelyet az 1989-es "rendszerváltás" bűzös szele úgy jelentett be, hogy "elegünk volt a keresztény kurzusból."

A régi liberális tőkéskapitalista rendszer, 50 éves kommunizmus után újra kidugta utálatos fejét, pedig elengedhetetlen, hogy a korszerű Magyarország ne a hamisítatlan prohászkai szocializmuson épüljön fel.

Nincs szükségünk új világrendi elképzelésekre, az EU közös alkotjaira, sem a keleti sem a nyugati demokráciákra! Elegünk van a kapitalizmus nevű anyából és édesgyermekéből a kommunizmusból, amely időnként öltözképet változtatva aranyszínből gyilkol milliókat, hogy azután vakmerő pimaszsággal ítélkezzék a kifosztott népek és proletárrá süllyesztett nemzetek felett és büntető, bosszúálló békében ültesse el újabb világháborúk és nagy rablások magvait.

*

A talmudi kereszténygyűlölet által fűtött gonoszság (Faludi-Leimdörfer

György és társai) Prohászka püspök Budapest szívében álló szép szobrát 1947-ben ledöntötte, mégis tízezrek zarándokoltak a csonka szoborhoz és beborították virágtakaróval.

A nagy mester eszméit, tanításait ellenségei még ma sem tudják megsemmisíteni, mert igazi értékek és a lángoló hazafiság megnyilvánulásai.

TÓTH JUDIT

(Felhasznált forrás és képek - Maróthy-Meizler Károly: Prohászka, a napbaöltözött forradalmár, 1960 Buenos Aires)

Megjelent

■ a TÖRTÉNELMI KALAUZ ■
a 24. ÓRA "A4"-es nagyságú négyoldalas havi mellékletében eltitkolt történelmi adalékokat, eseményeket közlünk magyarországi olvasóinknak.

Közkívánatra most az 1996-os mellékleteket könyvalakban kiadtuk külföldi olvasóink részére. Az 56 oldalas Történelmi Kalauz megrendelhető a szerkesztőnél:
24. ÓRA * P.O. Box 24525
1155 boul. Rome
Brossard, Qué. J4W 3J1
Canada

USA-ba \$5.00 US

Kanadába \$6.50 kanadai tengerentúlra \$8.00 US

A postaköltség benne van az árban!

Nyilatkozat

Tóth Judit főszerkesztő

Tisztelt Főszerkesztő Asszony!

Alulírott Kubinyi Zsuzsanna az alábbi nyilatkozat közzétételére kérem Önt. - Néhai férjem Kubinyi Ferenc által írt és birtokomban lévő rendelkezése értelmében jogom és módom van bármelyik írásának közlését engedélyezni vagy tiltani. Ennek értelmében nem járlok hozzá, hogy a 24. ÓRA című lap bármelyik írását valamikor is közölje és nevét bármikor is említse. Kérem az elhunyt eszmeiségét intézkedéssel tiszteletben tartani.

Üdvözlettel: Kubinyi Zsuzsanna
Budapest, 1997.02.14.

[Tiszteletben tartjuk Kubinyiné kérését, ugyanakkor szomorú, hogy Kubinyi Ferenc értékes és tényfeltáró művei elnémitásra ítéltettek és nem tölthetik be többé hivatásukat. Nem hinnénk, hogy a továbbiakban a könyveket a "demokratikus ellenzék" venné pártfogásába!] TJ

"Százötven év óta a magyart az idegen szellem hipnotizálta, amiért a lelkét és érzéseit áruba bocsájtotta." (Prohászka)/P/